

家訊

44

編輯：香港教會總執事室
出版：尖沙咀天文台道五號
地址：尖沙咀天文台道五號
電話：3-695106

萬事互相效力—— 主在港島學生中心 最新的工作

「不知不覺，呼求主名」

現時中心會員學生陸續增加，人數已超過五百二十位，分佈各院校，而幾間主要的中學已得着「火種」。目前港島會所有姊妹們每週四次，同心合意為學生代禱，有姊妹身體不適仍來值班服事，難怪有學生在中心溫習功課時，不知不覺便呼求主名，還主動詢問何時有聚會。

「中心值班姊妹的見證」

藉着禱告交通，主改變了我的態度，使我不僅爲了工作，更要與主配合來接觸人。如今我已認識很多學生，彼此言談甚歡，而他們之中有幾位已信主的，更準備在會考之後加入值班工作。

每晚我要離開學生中心時，總是依依不捨。求主興起更多聖徒爲福音禱告。

「被挾人質，禱告得釋，親人信主」

近日在灣仔一宗銀行搶劫案中，賊人逃走時挾持人質於小巴內，與警方

爲得人，何需「大排筵席」——
港島愛筵歡迎新受浸的聖徒

五月十日港島區有一次甜美的愛筵交通，所有近期新得救的朋友和中學生都一同出席，與區內各家的家長彼此認識相調。

當晚服事者很早到會，有的帶着飯菜而來，與新人按「一家」爲單位坐在一起。

「何喜樂，神的衆兒女……」詩歌聲抑揚頓挫，在場的兄姊用各種的高低音調，把詩歌所表達的喜樂和歡欣唱得淋漓盡致。有人說，寧願在神殿中看門守候，一生一世住在其中。

有年長的聖徒見證，從前到過一些地方聚會，却沒有感受到這裏聖徒的關懷和愛護，所以他很快便投入教會

談判大半天，事件轟動港九。想不到神藉萬事互相效力，其中幾位人質原來正是港島學生中心一位會員的親人。

當日那位學生見家人遇險，頗爲緊張，港島兄姊們立刻爲她禱告，安慰扶持。之後她的父親、母親一一得劫匪釋放，直到晚上，她的弟弟也最後獲釋。

藉此那位女學生開始認識真神，神也聽她的祈禱。以後有姊妹再向她傳講「人生的奧秘」，她便立即禱告接受主！

福音營報名人數過百 福音朋友佔大半數

今年會考、預科、大專福音營報名踴躍，現時人數已達一百三十人，福音朋友和聖徒的比例是二比一，就是在營中一位聖徒將要幫助兩位未信的朋友。

感謝主，若豐收便有一百位中學生進入教會。

是次福音的主題是：「那磐石就是基督。」

生活，自己的家也打開了！

另一位會考班的姊妹在愛筵後，主動表示在考試之後來學生中心值班，且即時報名參加福音營，又請姊妹們主日早上打電話叫醒她參加真理課程。

另一批新受浸的中學生因爲「初到貴境」，未知愛筵如此豐盛，惟恐佳餚給人喫光，眼見年長的聖徒一碟一碟的把食物拿回座位去，他們就裝作肚子餓嚷起來，終於還是按捺不住，偷步「竊糧」去了！年長的看見他們的純真率直，不禁開懷大笑。

會考、預科、大專福音營 特別預備聚會

爲着要來的福音營各方面的籌備和代禱，六月七日上午十時半，在天文台道會所二樓將有一次特別預備聚會。

是日弟兄們將簡述福音的主題、詩歌、經節，各小組長的職責，以及入營弟兄姊妹要留意的地方，並派發特別材料（只限當日派發）。

請所有入營的弟兄姊妹務必前來參加。

爲家人，日夜苦幹 靠主恩，傳揚福音

——一位在職弟兄的經歷

八五年九月廿八日，我清楚得救受浸。

家母和舍弟經常生病，爲了賺錢給家人治病，我白天當汽車修理技工，晚上到快餐店兼職，但主的恩典仍夠我用。

一次我有機會轉工，但是新公司的同事品流複雜，我恐怕自己會學壞，便把這事告訴主。主耶穌以一節聖經向我說話：「我雖然行過死蔭的幽谷，也不怕遭害，因爲你與我同在，你的杖你的竿都安慰我。」（詩廿三4）使我安心。而且這公司的人那麼壞，我更該把福音傳給他們，感動他們信主，裏面因而更有信心和盼望。

兩年後我在新環境靠主站住，成了老闆之一；而晚上在快餐店工作，也從練習生升到領導員。不過想起主特別的恩待，我便決定放棄晚上的工作，多花時間和弟兄姊妹一起過教會生活。

最近有一位朋友在工廠火警中被大火燒傷，全身皮膚百分之八十二都受傷，他的父母非常憂心和害怕，天天跪在地上拜偶像，兒子的傷勢反而加重。這時傷者一位同鄉向他們傳福音，請他向主認罪。我也一同配合，用補充本一百二十首「主活在我裏面」向他作見證。

那時他家人送來湯水，我怕湯冷了，便叫他先喝湯我再講，但他却一定要先聽我講完才肯喝。

他一接受主，傷勢立有起色，連他

家人也難以置信。如今他已完全痊愈。他父母、哥哥因爲看見主的作爲，就說這不是醫生醫好的，是真又活的主耶穌的醫治。現在這位弟兄還天天讀經呢！希望他也能把自己的經歷告訴朋友。

「主阿，你的恩典夠我用！主阿，不知如何感謝你愛我的恩典。我要天天來到你的面前，俯伏敬拜您。」

不是信徒，
是信主耶穌的一群

由於雙親經常出外，我變得孤獨，情緒欠佳，忍無可忍時便大發脾氣，有一次更好像瘋了一般。

我跟祖母拜過黃大仙，可是一點也沒有快樂，反而常常以淚洗面。

我在尋求真理的路上，曾遇過「耶和華見證人」，但心中並不稀罕他們所說「永無止境的快樂」。以後我便自封爲無神論者。

去年遷居，生活上遇到挫折，情緒極其低落，同住的一位朋友帶我去佈道會。那時我覺得內容荒謬，後來我甚至在學校也和老師辯駁，推崇進化論，否認創造的神。一次老師說：「假若這裏有些手錶零件，堆在一起，要多久才有一「機緣巧合」成爲手錶？」

我開始動搖了。

會考之前，路過學生中心，看見是教會辦的，心想：不！以後還是去了，因爲地方好，適合溫習功課。其後在那裏讀到一本書，說一個人如何藉禱告而戒毒。我的心又動了。

聖靈不放過我，不住感動我，有一次在學生中心我找了一個人來，問道：「你是甚麼教的？她竟說：『我們不是甚麼教，只是信主耶穌的一群。』」

我的天！如此答案。之後不久又有入來抓住我禱告，事已至此，跟着禱告罷。一句一句，我像進入了一個很深的境界，不懂如何形容，心中十分感動。

得救後，遇上不如意的事，就在上天后廟道的五十多級石級時拼命呼求主名。當踏上最後一級時，本要爆炸的悶氣烟消雲散了！現在連我最憎恨的親戚我也想他們信主了。妹妹也奇怪地問我說：「你有沒有弄錯？」

——這位少年人現已開始參加晨更

旭日重臨——一位在職弟兄的

誰會料到今天正常生活工作的我，過去曾經不只一次進入精神病院！

中二開始已有神經衰弱的症狀，一九七三年五月，整個人更陷入精神崩潰的狀態，休息個多月出院。此後日夜恐懼，連電話響聲也令我不安。人生真苦啊！許多時在家中呆坐，看着時鐘繞了一圈又一圈：「日子是那麽長久，第二天醒來，又要面對另一天！」

此後五、六年，我幾乎失去思考力，記憶力也極差。連雜役也作不長，自尊心受盡打擊。

幸好我以前曾經表示信主。患病期間，我每天讀聖經，每天祈禱。如是

操練靈、摸着愛，過一個有意義的假期

官塘、秀茂坪區快訊

爲了讓本區兄弟過一個有意義的假期，五月三十日至六月一日在調景嶺有兩天的特別聚集。是次聚會將以「愛」爲中心，教導新人基本的屬靈功課。願主成全我們，建造我們。

本區弟兄們在週二晚鼓勵肢體在真理課程及每日讀經兩件事上扎根，週六仍集中在官塘會所有操練小組及初信小組。

更深追求真理，加強家聚會

六月一日港島區特會，歡迎參加

爲加強真理追求及家聚集，使能托住新人，增加聖徒的質和量，港島區於六月一日有特別聚會，上午九時起在會所舉行，歡迎各區兄弟參加。

週六晚（尖沙咀）福音聚會

日期 題目
六月六日——人間何世
六月十三日——赦罪與聖靈

佈告事項

一 六月七日（主日）全教會集合在天文台道會所有擘餅及信息交通聚會

二 教會在暑期將有許多青少年人的活動，其中青年特別聚會（七月十九至廿三日）爲所有活動之重心，無論大專、一般在職及作教員之弟兄姊妹，請早作準備，報名參加，共同蒙恩。特會報名表格可在各分區索取。

三 從六月開始，每月主日集合聚會之第一堂加設幼嬰看管服事，請有關兄弟留意。

四 六月四日（週四）下午五時半在銅鑼灣青年學生中心放映一套福音電影「密室」。歡迎所有少年弟兄姊妹前往觀看。